

Цю частину його робочої кар'єри можна назвати стадією практичного або експериментального наукознавства, після якої він логічно перейшов до теоретичних досліджень у цій галузі. С.Г. Бублик працював у Національному інституті стратегічних досліджень при Президентові України головним консультантом відділу гуманітарної політики. Потім навчався в докторантурі Національної академії державного управління при Президентові України на кафедрі гуманітарної і соціальної політики (2007—2011), де виконував дисертаційне дослідження з питань державного регулювання науково-технологічної діяльності в контексті побудови суспільства знань.

З 2013 року Сергій Григорович працює в Інституті досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України, ставши визнаним фахівцем із проблем наукоємності законодавства України, бібліометрії, сучасних світових тенденцій розвитку освіти та місця в ній наукового процесу. Отримані ним результати є частиною фундаментального доробку інституту. Він є співвиконавцем планових тем відділу системних досліджень науково-технологічного потенціалу, що сприяє підвищенню їх загального наукового рівня.

Колектив інституту і редакційна колегія журналу вітають Сергія Григоровича з ювілеєм, щиро бажають йому нових успіхів і творчих звершень, щастя в особистому житті!



Неллі Григорівну Віденіну, 85-річний ювілей якої відбувся 11 січня.

Уже будучи знаним фахівцем у галузі полімерної й радіаційної хімії та досліджень Антарктики, маючи чимало авторських свідоцтв і патентів на винаходи, значну частину яких втілено у дослідно-експериментальне й серійне промислове виробництво, Неллі Григорівна в дев'яності роки круто змінила сферу своєї діяльності спочатку на науково-популярну журналістику, очоливши відділ науки та міжнародної інформації редакції всеукраїнського науково-популярного журналу «Рідна природа». В 1997 році ця енергійна і мужня жінка стала учасником Першої української комплексної морської антарктичної експедиції на науково-дослідному судні «Ернст Кренкель», під час якої очолювала загін екологічної паспортизації техногенних об'єктів антарктичної станції «Академік Вернадський» і водночас виконувала функції громадського інспектора охорони природи й спеціального кореспондента журналу «Рідна природа».

З 1998 року Н.Г. Віденіна працювала на посаді провідного наукового співробітника в ДНВП «Український антарктичний центр». Окрім виконання науково-дослідних проєктів з антарктичної проблематики, вона брала участь у підготовці нормативно-правових актів щодо діяльності України в Антарктиці. Неллі Григорівна була ініціатором випуску наукового видання «Бюлетень Українського антарктичного центру» і його редактором. На початку двохтисячних вона знову долучилась до законотворчої діяльності, працюючи помічником-консультантом народного депутата України в Комітеті Верховної Ради України з питань науки і освіти.

Все це можна вважати перехідним періодом у її житті від хімічної науки до професійного наукознавства. З 2003 по 2017 рік Неллі Григорівна працювала старшим науковим співробітником відділу проблем діяльності і стратегії розвитку Національної академії наук України в Центрі (нині — Інституті) досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України. Основні її роботи у цей період присвячені дослідженню закономірностей і тенденцій розвитку науки в Україні й світі методами бібліометричного та вебметричного аналізу. Вона є автором методологічної концепції бібліографічно-інформаційного супроводу та наукометричного моніторингу виконання державних наукових і науково-технічних програм, яку впроваджено в ході реалізації Державної цільової науково-технічної програми проведення досліджень України в Антарктиці на 2011—2020 роки.

Вітаючи Н.Г. Віденіну з ювілеєм, ми зичимо їй доброго здоров'я, невичерпного оптимізму й творчої наснаги!



Тетяну Віталіївну Гончарову, яка 4 лютого відзначила свій 60-річний ювілей. Тетяна Віталіївна понад 30 років працює у колективі наукознавців, є одним із наукових співробітників Інституту, які постійно підвищують свою кваліфікацію, в тому числі регулярно вивчаючи англійську та інші європейські мови, що значно розширило можливості її участі в міжнародній науковій співпраці. Завдяки цьому Тетяна Віталіївна стала активним співвиконавцем декількох міжнародних наукових проєктів, присвячених аналізу науково-технологічного потенціалу країн-членів Організації чорноморського економічного співробітництва (ОЧЕС), дослідженню міжнародної наукової співпраці Украї-

ни з країнами ЄС, а також постійно працювала як науковий перекладач у журналі «Наука та наукознавство» і оргкомітетах міжнародних конференцій, що проводилися Інститутом. Участь у проєкті, присвяченому ОЧЕС, який Тетяна Віталіївна вважає найбільш успішним і корисним для себе, стимулювала її інтерес до проблем еволюції та трансформації науково-технологічної системи в постсоціалістичних країнах Європи і деяких країнах Азії. З 2015 року Т.В. Гончарова виконує обов'язки редактора і коректора міжнародного наукового журналу «Наука та наукознавство». Завдяки власному досвіду дослідника проблем наукознавства, знанню стилістичної й термінологічної специфіки цієї галузі, знайомству з міжнародними стандартами написання і оформлення наукових статей Тетяна Віталіївна робить свій важливий внесок у покращення якості матеріалів, що публікуються.

Бажаємо їй подальшого гармонійного, радісного життя, щастя, здоров'я та успіхів, нових і цікавих подорожей!